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Wieliczka, dnia 3 lutego 2017 roku
Informacja o unieważnieniu zapytania ofertowego na wykonanie usługi diagnozy w zakresie doradztwa zawodowego uczestników projektu „Krok do aktywności”. 


Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Wieliczce, w związku z realizacją projektu „Krok do aktywności” w ramach Poddziałania 9.1.1 Aktywna integracja – projekty konkursowe wyłącznie dla OPS/PCPR Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Małopolskiego na lata 2014-2020 informuje o unieważnieniu zapytania ofertowego na wykonanie usługi diagnozy w zakresie doradztwa zawodowego uczestników projektu, które zostało ogłoszone 12 stycznia 2017 roku. Powodem unieważnienia jest  wystąpienie istotnej zmiany okoliczności powodujących, że prowadzenie postępowania lub wykonanie zamówienia w przedmiotowym kształcie nie leży w interesie publicznym, czego nie można było wcześniej przewidzieć. 



Zamawiający informuje ponadto, że w najbliższym czasie ogłosi nowe zapytanie ofertowe dotyczące podobnego przedmiotu zamówienia i zaprasza do wzięcia w nim udziału.
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